
O následujících tvrzeních rozhodněte, zda jsou správná nebo ne 

1. Protože do 11. dne cyklu klientka nepopsala hlenový příznak, na 

začátku cyklu je prvních 11 dnů neplodných * 

Ne 

2. Pokud žena v cyklu léčí gynekologický zánět, nelze v daném 

cyklu vyhodnocovat hlenový příznak pro jeho ovlivnění vaginálními 

léky. * 

Ne 

3. Protože 20. DC byla naměřena velice nízká BTT, tento den jistě 

proběhla ovulace * 

Ne 

4. Linii určuje nejvyšší měření ze šesti platných měření, v tomto 

cyklu se jedná o hodnotu 36,7°C * 

Ne 

5. Protože se manželé snaží otěhotnět, aby se předešlo zánětům, 

doporučíme mít styky pouze v plodném období * 

Ne 

 

Prémiové otázky 

1. Určete vrchol hlenu a třetí den po vrcholu hlenu, jde-li hlenový 

příznak vyhodnotit: Vrchol hlenu je 19. DC, třetí den po vrcholu hlenu je 

22. DC 

2. Určete první den vzestupu BTT:22. DC 

 

3. Podle jakého pravidla ukončíme neplodné období na začátku 

cyklu: jedná se o první cyklus, na začátku cyklu není neplodné období 

 

4. Zdůvodněte, proč je daný cyklus i přes gynekologický zánět 

ovulační: je zde prokazatelně fáze nižších teplot a fáze vyšších teplot 

 

5. Zdůvodněte, proč nelze daný cyklus i při normální délce cyklu 

považovat za fyziologický: v tomto cyklu je krátká délka druhé fáze - 11 

dní 
 


